

男子为帮哥们筹赔偿费

持刀抢出租车只要210块钱

本报4月24日讯(记者 李涛 通讯员 周晓祥)4月2日朋友酒后闹事将饭店桌子砸了,被饭店索赔2000元。安丘一男子为帮朋友筹钱,竟然持刀抢劫出租车司机。22日,抢劫男子被取保候审。

4月2日21时左右,安丘市公安局法制大队民警巡逻至安丘泰华城附近时,一辆出租车突然向巡逻车加速冲过来,正当驾车民警准备规避时,出租车却紧贴着警

停下。出租车司机急急匆匆地跳下车,跑到警车旁对巡逻民警大喊“有人抢劫!”

巡逻民警迅速下车,发现被警车堵在出租车副驾驶座上的一名青年男子,正在想法设法开门下车。巡逻民警立即上前将该男子控制,并将其带至附近的东关派出所审查。

出租车司机王先生向民警讲述了之前发生的惊险一幕。当晚20时30分许,他驾

车行至安丘市建安路北头一路口时,路边一年轻男子挥手搭车,说是要去市内某饭店。他就搭载该男子前往。

令其意想不到的是,当出租车行至一偏僻路段时,坐在副驾驶座上的男子,突然掏出一把匕首,逼在王先生的脖颈下,恶狠狠地说“拿210块钱用”。

王先生见状,马上意识到遇到抢劫的了,连忙向男子求饶。面对王先生的求饶,抢劫

男子表示只要210元钱。为了稳住该男子,王先生答应载他去借钱,在这个过程中,王先生巧妙的将男子的匕首要到手。当出租车行至泰华城时,王先生看到了在此巡逻的警车,遂迅速停车报警。

经民警审查,涉嫌抢劫的男子名叫吴某,系安丘市景芝镇人。吴某被带到公安机关后,对抢劫犯罪行为供认不讳。据吴某供述,4月1日晚上,他的一位好哥们张

某通过QQ信息告诉他出事了,让吴某带钱去捞他。张某向吴某说,他喝醉了把饭店的桌子砸了,需要赔2000块钱,他还差210块,就让吴某给他凑点钱带过去。吴某闻讯,于第二天到朋友孙某家去借钱,结果去了三趟都没有借到钱。吴某边骂孙某不讲义气,头脑中萌生了抢劫救友的歪念。

22日,自以为义气深重的吴某,被警方依法取保候审。



24日,在潍坊市孙家小学,学生和老师在学校的绿色实践园里整理土地。为了让学生更好地了解作物的播种和生长,感受劳动的快乐,学校专门在校园里留出了一块空地,学生可以在里面种植作物。

本报记者 孙国祥 摄影报道

体验农耕

一年正好一个检测周期

计量服务社区行再进奎文门社区



24日上午在奎文门社区,上百位市民排队等候检测血压计。

本报4月24日讯(记者 李晓东 秦昕)24日,本报与潍坊市计量测试所联合举办的“计量服务社区行”活动再次在奎文门社区拉开帷幕。当天有近百位市民前来检测血压计、人体秤,并领取了礼品。

24日上午9点,还没等计量所工作人员准备好检测仪器,前来检测的市民就已经在社区服务中心门口的小操场上排起了长队,准备检测自己带来的血压计、电子称等设备。

“上次来我们社区到现在正好一年,一年正好一个检测周期。”奎文门社区刘主任介绍说,计量所已经连续多年来社区免费检测,之前就有不少居民前来咨询,问今年什么时候能再来



开展一次活动免费检测一下血压计。刘主任说,需要检测血压计的一般都是老人,直接去计量所又比较远,在社区里面即离家近又免费,老人们都很欢迎。

在活动现场,一大早从槐香小区赶来的周老先生骑了20多分钟的自行车前来检测血压计。而且因为上一次活动时,计量所检测电子血压计的相关设备正在送检,导致许多来检测电子血压计的市民没能进行检测,计量所的工作人员还早早的通知了上次没能检测到的居民前来检测。从潍柴小区赶来的黄女士就是其中之一,工作人员不光给她检测了设备还教授黄女士如何正确使用血压计。

此次活动从上午9点持续到

上午11点半,前来检测的市民就有一百多人,共检测血压计80多台、人体秤20多台,负责检测的技术人员还针对检测过程中遇到的故障为居民提出了相应的建议。参加免费检测的市民在检测完还领到了免费的“限油壶”和“限盐勺”。

潍坊市计量所为了更好的服务居民,潍坊市计量所今年将继续举行“计量服务民生‘三千’”活动,主要包括:免费为市民检测1000台血压计和人体秤、免费为1000名在校学生检测眼镜质量、宣传护眼和眼镜配制知识、向市民免费赠送1000套“限油壶”和“限盐勺”,倡导健康生活。同时,还将根据社区居民需求逐步增加新的内容。

判刑五次仍不改恶习

出狱三月又伸手偷车

本报4月24日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强 孙希利)安丘一男子王某前后因盗窃罪被判刑入狱五次,然而他并没有因此而收手。出狱不到三个月便再伸贼手,盗窃居民摩托车。21日,王某因盗窃罪被公安机关逮捕。

9日15时30分左右,市公安局城北派出所民警巡逻到市区某旅馆附近时,发现一名40岁左右的男子,推着一辆摩托车,从旅馆内走出。男子见到警车后,迅速将摩托车停放到路边,转身就要离去。

民警见男子形迹可疑,遂上前对其盘查。面对民警询问,男子声称摩托车不是他的,他也没碰过摩托车。然而,当民警拿出证据后,男子不得不

低下了头。原来,男子身边的摩托车,是他偷来的。

民警将男子带回派出所询问得知,这名名叫王某的男子,竟是一名盗窃惯犯。据审查,自1995年以来,王某先后因盗窃犯罪,被法院5次判处有期徒刑,累计刑期达到12年半。据王某称,其每次出狱后也想痛改前非好好做人,但每次都因吃不了苦又好吃懒做而“好了伤疤忘记痛”。8日23时许,王某独自喝了一斤白酒,又犯了“老毛病”,他偷偷溜进安丘市区一居民小区,盗窃了一部摩托车。4月9日,当王某准备外出销赃时,恰被巡逻民警发现。

21日,王某因盗窃罪被公安机关逮捕。

提供食宿,还帮忙安排工作

好心收留反被偷营业款

本报4月24日讯(记者 李涛 通讯员 李国展)安丘一男子好心收留朋友,为其提供食宿和生活费。而令他意想不到的是,朋友走了还将超市一天的营业款给偷走了。

2012年11月22日晚,石埠子镇派出所接到群众报警,其所在工作的超市营业款被盗。接到报警后派出所民警立即来到该超市,经过询问得知,报警人孙某,是该超市财务人员。当晚跟同事杨某和几个朋友吃过晚饭,杨某先回了超市,孙某去送几个朋友回家,返回超市的时候发现超市当日营业款被盗,杨某也不知去向,数次拨打其电话也无人接听。

据了解,孙某前些年在淄博打工时认识了杨某,2012年11月初,孙某见杨某没有工作,便将其介绍到自己所在的石埠子镇一超市打工。由于杨某身无分文,孙某便担负起杨某的生活费并让其跟自己一起住在超市的值班室,为其节省一笔开支。

确定杨某有作案嫌疑

之后,办案民警沿杨某可能逃跑方向追击,但没发现杨某的踪迹。第二天民警又来到高青县杨某的家,杨某的父母表示也联系不上他,打了数次电话均提示关机。

今年4月18日,民警得到线索,杨某在莱西打工,于是立即联系莱西警方,在当地公安部门配合下在莱西市青岛路一宾馆内将杨某抓获。

经审讯,案发当晚杨某从值班室找了几件工具,把抽屉撬开,从里边抓了几把钱塞到口袋里,又拿了个编织袋,把衣物和一些零钱放到里边,跟踪踉踉撞撞办公室的门,从里边拿了4包烟后爬出超市后院的门,一路向西走去。第二天刚蒙蒙亮就搭一辆拉土的三轮车到了临朐,又从临朐转道去了莱西,并在莱西一工厂打工,没想到时隔5个月后被公安机关抓获。

据了解,杨某曾于1996年因盗窃被判有期徒刑两年六个月。现在,杨某已被刑事拘留。